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Rövidített szakmai önéletrajz 
 
A kegyeleti tevékenységben 1997 óta tevékenykedem. Eleinte oktatóként a kegyeleti 
viselkedésre tanítottam a BTIZ Rt.(Budapesti Temetkezés Intézet) akkor még csak Rt. 
dolgozóit, majd részt vehettem a 99-es Temetkezési Törvény előkészítésében, gazdasági 
ismereteimből adódóan a BTI. Rt. ISO minősítésének előkészítésében. PR végzettségem 
lehetővé tette, hogy szerkesszem az Országos Temetkezési Egyesület és Ipartestület 
szaklapját. Alapítója voltam a Nemzeti Kegyeleti Bizottságnak ahol szakértőként a mai napig 
külsősként tevékenykedem. 
Cégemmel és a Bizottsággal évekig kiadtuk a „Kegyelet” szaklapot, amit szerettünk volna a 
lakosság felé is közvetíteni, de az akkori pénzügyi lehetőségek miatt arra nem volt 
lehetőség, majd az alacsony példányszám miatt, azt megszüntettük. Viszont minden évben 
szervezem és vezető irányítója vagyok a kegyeleti konferenciának és a kiadványok 
szerkesztésének. 
2000-től rendszeresen tanítok a temetkezési szakdolgozók OKJ-s képzésén. Megalkottam a 
kegyeleti kommunikáció fogalmát, amit azóta is alkalmazunk. 
Saját kezdeményezésemmel és saját kiadásban elkészítettem 2005-ben a kegyeleti 
adattárat, papír formátumban, majd ezt bedolgoztuk a www.kegyeletiadattar.hu internetes 
portálra is.   
Majd következő évben a kegyeleti jogtárat, amelyben a 99-es temetkezési alaptörvény 
minden módosítását, értelmezést és a kapcsolódó jogszabályokat is közöljük.  
Fő profilom a halál, temetkezés és gyász fogalomkörének olyan jellegű kutatása, amely 
lefordítva az adott kor nyelvezetére, mások segítségére lehet. 
Kommunikálom, koordinálom, leginkább hidat képezve a szakma és a lakosság között.  Az 
ősi hagyományok kutatása és áthelyezése a mai modern kor világába, figyelembe véve az 
informatika térhódítását is. 
 
EGYÉNI KÉSZSÉGEK 

Kiváló kommunikációs képességem ötleteim és a szakmával szembeni lojalitásom 
lehetővé teszik, hogy ebben a szerteágazó és sokirányú tevékenységben koordinátori és 
kócsing feladatokat ellássak.  
1992-től saját vállalkozásomat vezetem. Cégem közel 13. éve szakmai koordinátorként 
működik a kegyeleti tevékenységben. Fontosnak tartottuk, hogy népszerűsítsük a kegyeleti 
tevékenység sokoldalúságát. Ennek értelmében kiadói, oktatói, szervezői, médiai feladatokat 
vállalunk. 
Kelet- európai képviselői vagyunk a LifeGem Európa rendszerének (emberi szénatomokból 
gyémánt). 
Szaktanácsadója és országos mentora vagyok a CIG Pannónia Biztosító Alkony, kegyeleti 
biztosítási projektjének.  
 
TANULMÁNYOK  

1991-től  több szakirányú végzettséget szereztem, pszichológiai, gazdasági 
menedzseri szakterületen, temetkezési marketing témában 

1990-1992  Oxford Polytechnik Management, gazdasági menedzseri diploma 
1983-1987  Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző főiskola 
1970-1974    Madách Imre Gimnázium Salgótarján 
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Német és angol társalgási 
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